



春节临近,越来越浓烈的节日气氛中,平日生活捉襟见肘的人们,是否与我们一样充满期待? 不远千里来求学的孩子,能否买得起一张回家的车票?

今天,快报正式启动“冬日暖阳关爱大行动”,我们推出三大系列关爱活动。第一是快报创刊9年以来,一直坚持的“帮困送年货”活动;第二项是“助贫困学子回家过年”;第三项是“爱心接力,援助灾区贫困生”。在全球金融危机的影响下,这个冬天格外“冷”。但我们坚信,大家一份小小的爱心,足以让需要帮助的人感受到别样的温暖。

快报记者 钟晓敏

爸爸“走了” 7岁孩子恐怕连咸菜也吃不上了

快报“冬日暖阳关爱大行动”正式启动,欢迎社会各界汇聚爱心

[帮困送年货]

孤寡老人:过年能吃饱就行

快报自创刊9年以来,每逢春节,一直坚持对贫困家庭给予贴心的关怀。在去年的“帮困送年货”活动中,我们与苏果超市、沃尔玛超市、江苏红太阳集团、大娘水饺公司等17家爱心单位联手,为637户贫困居民送上了一份包裹着浓浓爱心的年货大礼包。此外,我们还给儿童福利院孩子送去了糖果、学习用品。对被大雪封在车站的4000位民工,我们及时送去了热水袋。

在平时采访中,我们目睹了许多令人心酸的画面。家住

安品街的7岁小朋友小雪,与患病的父亲相依为命。由于父亲没有工作,父子俩经常连续几天吃咸菜。不久前,小雪的父亲在百般无奈的情况下,向安品街社区求援,社区也在积极努力为他们办低保。他却于前天去世了。原本,父亲还能烧咸菜给孩子吃,他去世后,小雪怎么办? 这个年,这个7岁的孩子该咋过?

家住犁头尖的70岁老人冯恒中,无儿无女,由于身患残疾,他也从未有过一份稳定工作。如今,他靠每个月360元低保金生活。记者看到,他

至今还用煤炉,就连煤球也要“计划”着烧,一天不能超过两个。冯恒中没有任何采购年货计划,他说:“能吃饱就行了。”还有,双下岗的家庭整年吃不上几顿肉;家长为凑不齐孩子的学费而发愁;贫困家庭的孩子在梦中才能穿上新衣服……这些都真实地生活在我们身边。

今年,快报一如既往,倡议广大有爱心的企事业单位、市民们向困难家庭奉献您的爱心。您可以捐钱,也可以捐米油等物品。相信,您只要奉献一点爱,就可以温暖一片心。

[提示]

求援方式

贫困家庭、贫困大学生请拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线 96060、13770596060(早晨8:30-晚上7:30)。

爱心捐赠方式

亲爱的读者,如果您愿意资助贫困孩子回家过年,或者帮助灾区的学生完成学业,可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中支行,钟晓敏 414020010101944740

您也可以通过邮局汇款,汇款地址:南京市新街口洪武北路55号置地广场6楼现代快报“钟晓敏爱心工作室”收。

邮编:210005。资助咨询电话:025-114(24小时开通),96060、13770596060(早晨8:30-晚上7:30)

特别鸣谢



[援助灾区贫困生]

新年愿望:把土豆吃个够

因为“汶川大地震”,甘肃不少校舍成了危房,有一批孩子来宁求学,其中45位同学在南京工程高等职业学院上学。

学校减免了他们一些费用,并给特别困难的同学安排了勤工助学岗位,教职员还自发捐款给孩子们购买了御寒的衣物和生活用品。

不过,孩子们还面临学费、生活费等难题。采访中,记者了解到,这45位同学每个月生活费最高的是200多元,一大半只有100多元。来自甘肃天水市甘谷县的刘金中有一个姐姐和一个弟弟。地震之后,他卷着铺盖来到了南京,虽然省吃俭用,但一个月的生活费还是超过了两百块,这

在班上几乎是最高。“我每天要吃四顿饭才能饱,每顿还得比别人多打一份四毛钱的饭才行。”他忍过几回,和同学们吃一样多,可是半夜都被饿醒,“我就是控制不住,怎么办?妈妈来电话说,今年土豆收成好,我就盼着过年回家把土豆吃个够!”这是刘金中的新年心愿。

南京工程高等职业学院正通过多种渠道积极为这批学生筹集回家路费,还准备做一个特殊的家访活动,让更多的人了解这些孩子,帮他们在南京这座城市立足。“我们希望这批孩子能顺利完成学业,学有所成。”校方希望爱心人士能伸出爱心之手,为孩子们的成长创造一个好的环境。

[爱心功德榜]

6家单位已做好献爱心准备

昨天,快报8楼会议室高朋满座,暖流涌动。来自中国电信、雪花啤酒(江苏)有限公司、江苏红太阳集团、泰誓工贸有限公司、沃尔玛超市、金宝大市场6家爱心单位,与快报一起商量“冬日暖阳关爱大行动”。

中国电信表示要给贫困学子捐10万元路费;雪花啤酒(江苏)

有限公司表示要出8辆大巴将省内学子送回家;江苏红太阳集团表示要给贫困居民送米送油;泰誓工贸有限公司打算给贫困居民送上棉被、毛毯;沃尔玛超市要给大家准备一些新年大礼包;金宝大市场计划给居民送猪肉。我们也欢迎更多有责任心、爱心的企业、个人,加入我们的爱心行动。

■相关新闻

百名寒门学子获赠全年快报

2008年12月31日,一场特殊的捐赠仪式在宁海中学举行。如新(中国)日用保健品公司南京分公司为来自全市的高中贫困生送上一份沉甸甸的礼物——2009年度《现代快报》。“希望《现代快报》广博的视角能够扩展这些高中生的心灵世界。”如新公司夏慧先生说。

“暑假里我还当过快报的小报童呢!”在捐赠仪式上,宁海中学高二学生袁慧兴奋地说。因家境贫寒,她曾走上街头卖报筹集生活费:“一天卖50份报纸,可拿到10块钱。”回忆起这份短暂的“暑期工作”,袁慧至今记忆犹新。全年的快报,对于袁慧来说是非

常珍贵的礼物。“学校要求我们拓展知识面,快报正是我们需要的。”她在卖报的时候,她常抽空翻翻《现代快报》,里面有很多文章让她至今难忘。鼓楼区爱心助学协会秘书长沈淑玲说:“这次获赠报纸的学生,家境都不是特别好,还有很多外来务工人员子女。但他们和他们的家庭都非常渴望一份实实在在的文化大礼。”

“去年,我们给100名民工子弟送上的100份快报反响非常好。今年,公司还收到一张去年受助孩子寄来的明信片。”夏慧回忆起这一幕还非常感动。

见习记者 单纯

[助贫困学子回家]

送张车票 让孩子们回家过年

家中有年迈的父母,家中有难忘的关怀,随着春节的临近,回家团圆成了贫困大学生们心底温暖的愿望,但贫困又使这愿望成为奢望。

去年,快报“钟晓敏爱心工作室”与江苏电信“我的e家”联手,为400位贫困学子筹集了路费。今年,“送贫困学子回家过年”活动再次启动,江苏电信“我的e家”再次伸出援手,雪花啤酒也倾情加盟,我们也希望更多爱心单位、热心个人加入我们的爱心行动之中,一起来为江苏省贫困学子筹集路费,让学子们带着爱心与温暖,回家过年。

贫困学子无奈“留守”

春节临近,团聚在即,可记者通过一周的调查发现,江苏省内高校不少贫困生正为回家的路费发愁。南京航空航天大学航空学院的赵燕半个月前就开始翻报纸,希望找一份临时工作,挣回家路费;南京师范大学金陵女子学院05级财务管理专业王彬同学干脆放弃了回家打算,她家在湖北,来回路费要几百块,为了节约路费,她已经两年没回家了;南京工程高等职业学院的徐燕燕,家在甘肃天水,来回路费要400多元,而她平时生活

费每月才100多元,想到不能回家,这个16岁的女生流下了眼泪……

共青团江苏省委一位工作人员说,调查显示,每年寒假江苏有近万名贫困大学生不回家过年,其中七成学生是经济窘迫所致。

“我的e家”捐出10万

今年,江苏省电信“我的e家”继续与我们合作,将捐出10万元钱,作为这项爱心活动的首笔捐款。

多年来,中国电信江苏分公司从省到各地市公司都倾力于扶贫结对活动,持续向“春蕾班”捐款;组织为陕西革命老区捐款;向西藏边坝县人民捐款等。在关注大学生群体上,公司已经连续三年开展向在校贫困大学生捐赠爱心电话卡活动。2008年,中国电信江苏公司共向汶川地震灾区群众捐款达587.74万元。另外,中国电信江苏公司还支援四川灾区小灵通基站900多套,折合人民币3700多万,并及时派遣出中国电信应急通信突击队深入一线,为灾区人民恢复通信。114号码百事通也承接四川灾区部分话务转接,为灾区通信进行话务疏通,寻找亲人。

本次活动主要接收个人和企业爱心捐款,募集款项将在1月20日前后发放到贫困大学生手中,资助标准为家在外的每人资助500元。

此外,我们还将准备一笔经费,用于给不回家过年的贫困学生,操办一场联欢会,让他们边娱乐边享受丰盛的除夕宴,感受大家庭的温暖。

8辆大巴送省内学子回家

江苏省内销量第一的雪花啤酒(江苏)有限公司一直热衷公益事业,通过助学帮困等多种活动,践行自己的企业公民责任:

2007年12月,该公司组织了“冬暖2008·雪花助困团圆”公益大行动,利用苏州、无锡、常州工厂的6辆奔驰厂车免费接送贫困学子返乡,省内对开线路12条,安全护送近500名贫困学子返乡,给他们送去冬天里的温暖,也让每个学子家庭都感受到雪花助困团圆的喜悦。

今年,雪花啤酒(江苏)有限公司将至少组织8辆爱心大巴,免费送贫困学子回家过年。这8辆大巴将分别从南京、苏州、无锡、常州出发,开往淮安、盐城、扬州、泰州四个地区。

refine 瑞风 柴油 250ml 喝了它,能跑5公里。江淮瑞风南京汇通特约销售服务店 销售热线:025-57908898 15951878799 售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

瑞风穿梭2.8L柴油版四大亮点 新年贺岁 买车豪礼 送5000元装潢大礼包 一家亲 JAC